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ジュニア・リーダーの「新企画」 ＺＯＯＭでの活動

シニア・リーダー チーフ 橋本夏季

はじめに

ジュニア・リーダーの活動は今までは対面での活動でした。しかし、本年度はコロナ禍でジュニア

・リーダー定例会も予定の半分も出来ませんでした。更に、研修会やキャンプ、子ども会大会も中止

になり、ジュニア・リーダーの活動の場が殆どなくなってしまいました。この様な状態が続けば、ジ

ュニア・リーダーの連携も薄れ、技術も低下し、益々活動が行われなくなってしまう恐れがあります。

そこで、今出来る対応策として、オンライン（ＺＯＯＭ）で出来る活動を試みることにしました。

ただ、ネット環境が整っていないＪＬもいるでしょうし、思わぬトラブルもあるかも知れませんが、

とにかく前向きに考えました。

これからもＺＯＯＭでの活動ができたら良いなと思いますので、そのお試し企画として、気軽に参

加してもらいました。

日 時 令和３年２月２１日（日） １６：３０～１７：１０（４０分）

内 容 レクレーション

流 れ １６：２５～入室可能

１６：３０ 開始 ～ １７：１０終了

※途中参加、途中退場も可能

※参加人数把握のため投票を

話し合いの記録

〔リアクリョン〕

〔ZOOMのメリット・デメリット〕

○ メリット

○家で出来る ○場所（会場）確保をしなくていい

○ちょっとの時間でも参加出来る ○コロナを気にしなくていい

○画面共有出来る ○顔合わせ出来る

○聞く専門も可能 ○イベントを行うことするもできる

○会議の頻度を上げられる ○モチベーションを上げられる

○移動しなくていい ○県外の人も参加出来る

挙手

自信度によってアピール

の大きさを変える

い い ね はい、OK

両手で大きな丸

いいえ、NO

両手でET
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●デメリット

おわりに

上記のように様々なメリット、デメリットが実感できました。

コロナ禍でオンライン（ＺＯＯＭ。など）を活用して活動できるのは大きなメリットです。出され

たデメリットは不慣れからくるものもあり、それは今後回数を重ねていけば克服できると思われます。

その他の環境面のデメリットも少しずつ解決できたらいいなと思います。

今後は、オンラインでの活動と対面での活動の双方を組み合わせての活動の必要性を感じました。

もう少し環境が整えられれば大変有効ですので、工夫して活用していきたいですね！

ぜひ、こうやったらいいんじゃない？？とか意見があったらジュニアのチーフ、サブ、あるいはシ

ニアに教えて下さい。

皆で協力して頑張りましょう。

今回ＺＯＯＭ企画に参加してくれたジュニアさんありがとう。

●人の暖かさを感じにくい

●ネット環境の問題

●話す人が１人（ちょっとした雑談ができない）

●対面より疲れる

●話についていけない

●話を中断してしまう

●慣れていないから大変

●最初の緊張が取れずにずっとミュートのま

まにしている人も出てくる

●環境的な制限を受ける

●ネット環境や端末の問題

●親がいるから恥ずかしい

●ジュニアの活動に気持ちの切り替えが大変

そう

●中学生の中に機械（スマホ等）がない人も

いる

● PCが無くてZoomが厳しい人もいるから全

員ができない


